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	  Cumpărați-vă medicamentele online
	  Obțineți o rețetă medicală validată de medici
	  Obțineți livrare la domiciliu în 24 de ore




Sunteți tentat să cumpărați Saxenda online? Liraglutida, ingredientul activ din Saxenda, este utilizat pentru a trata obezitatea la adulți. Este un agonist al receptorilor de peptidă asemănătoare cu glucagonul-1 (GLP-1) care interacționează cu receptorii GLP-1 din celulele creierului pentru a induce sațietate și o senzație de sațietate, care suprimă pofta de mâncare.

Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale nu a autorizat acest medicament, deși este legal în SUA și în Europa. Prin urmare, în cazul în care apar efecte secundare grave ca urmare a administrării acestui medicament, nu este recomandat pentru utilizarea în sistemele de rezervă pentru reacții adverse la medicamente.

Rata de scădere a greutății corporale

Într-un studiu efectuat pe 3000 de persoane obeze, 92% dintre pacienții care au luat Saxenda injectabil au pierdut în medie 8,4 kg de greutate corporală (comparativ cu 2,8 kg pentru grupul placebo) pe o perioadă de 56 de săptămâni (aproximativ 13 luni).

	% pierdere în greutate > 5% > 10% > 15
	Procentul pacientului 63,2% 33,1% 14,4%.
	Dacă pierderea în greutate este mai mică de 3% după 4 luni, trebuie luată în considerare întreruperea tratamentului.



	
            


                    

                      



Farmacie online – Livrare rapidă








            
        





Durata tratamentului și modificarea greutății după tratament

Deși este posibil și un tratament pe termen lung, durata sugerată a tratamentului este de patru până la treisprezece luni. După întreruperea injecției de Saxenda, foamea revine la normal și creșterea în greutate este probabil să fie simplă. Pentru a intra în obiceiul de a gestiona greutatea pe termen lung, O combinație de modificare a dietei și exerciții fizice este esențială pentru gestionarea greutății pe termen lung.



Informații privind utilizarea și depozitarea

Nu congelați Saxenda neutilizat, ci păstrați-l în frigider. Utilizați Saxenda expirat în termen de 30 de zile, depozitându-l la temperatura camerei (între 2 și 30 °C) și ferit de lumina directă a soarelui. După utilizare, îl puteți depozita în frigider.

Înainte de micul dejun, se injectează o dată pe zi, la aceeași oră, subcutanat în partea superioară a brațului, coapsei sau stomacului. Nu injectați în venă sau în mușchi. Asigurați-vă că ați citit manualul de proceduri furnizat și filmul (faceți clic aici pentru a-l vedea) și urmați instrucțiunile de utilizare.

Pentru a vă obișnui cu efectele secundare, începeți cu 0,6 mg pe zi și creșteți treptat cu 0,6 mg pe săptămână până la un maxim de 3,0 mg. Continuați să luați aceeași cantitate chiar dacă impactul este vizibil sau dacă efectele secundare, cum ar fi greața, persistă.

Dacă nu vă luați injecția Saxenda la timp

Dacă au trecut mai puțin de 12 ore de când nu v-ați administrat injecția de Saxenda, administrați doza lipsă cât mai curând posibil și continuați cu următoarea doză de Saxenda așa cum ați planificat.

Dacă au trecut mai mult de 12 ore de la ultima injecție, nu administrați doza lipsă de Saxenda și treceți la următoarea doză de Saxenda. Injectați doza anterioară (ratată) la următoarea oră de injectare programată. Vă rugăm să evitați injectarea a două doze în același timp.

Saxenda injectabil trebuie reluat la 0,6 mg dacă întrerupeți utilizarea saxenda pentru mai mult de trei zile, deoarece întreruperea și reluarea tratamentului poate provoca greață și alte reacții adverse.

Consecințe ale Saxenda

Efecte adverse >10% 110% 0,11% 0,010,1%].

	Anafilaxie a sistemului imunitar
	Hipertrofie endocrină
	Metabolism, hipoglicemie, alimentație deficitară, deshidratare și colesterol ridicat
	Psihoterapie insomnie
	Dureri de cap care afectează sistemul nervos, amețeli și gust rău
	Tahicardie cardiovasculară cu tensiune arterială scăzută
	Simptome gastrointestinale precum sete, indigestie, gastrită, GERD, disconfort abdominal superior, distensie abdominală, eructații, pancreatită, golirea întârziată a stomacului, diaree, vărsături și constipație
	Calculi biliari, obstrucție a căilor biliare și colangită
	Urticarie dermatologică
	Afectarea funcției renale și insuficiența renală acută
	Înroșire generală, erupție cutanată, disconfort, sângerare internă, indurație etc. la locul de injectare.
	Impotență, boală și disconfort
	Teste ridicate ale funcției hepatice, niveluri ridicate de amilază sau lipază în analizele de sânge


Constipația, diareea și greața sunt cele mai tipice reacții adverse gastrointestinale. Majoritatea sunt temporare, ușoare până la moderate. Simptomele se ameliorează odată cu continuarea tratamentului.

Hipoglicemie (nivel scăzut de zahăr în sânge): 1,6% dintre pacienți (1,1% pentru placebo) au raportat simptome hipoglicemice, deși niciunul dintre pacienții fără diabet de tip 2 nu a prezentat hipoglicemie severă. Luați 10 g de zahăr sau 100 ml de suc care conține zahăr dacă aveți o foame intensă, transpirații reci, tremurături, palpitații sau febră, apoi luați un timp pentru dumneavoastră. Așteptați până când nu mai există semne de hipoglicemie înainte de a utiliza echipamente, de a lucra la înălțime sau de a conduce o mașină.

Simptomele pancreatitei (inflamația pancreasului), ale colelitiazei (calculi biliari) și ale colecistitei (inflamația vezicii biliare) includ dureri puternice de stomac, disconfort la nivelul spatelui, vărsături și febră. Dacă apar aceste simptome, trebuie să solicitați imediat asistență medicală. În cazul în care vezica biliară nu este îndepărtată, poate fi fatală și necesită intervenție chirurgicală. Disconfortul abdominal datorat colelitiazei poate să apară noaptea, după o masă grasă sau după o supraalimentare. Pancreatita acută indusă de vezica biliară provoacă dureri rapide care ating un vârf în câteva minute. Nivelurile crescute de amilază și lipază sunt markeri de diagnostic pentru simptome, dar nu prezic dezvoltarea pancreatitei.



Deshidratare și disfuncție renală: Deshidratarea cauzată de efectele secundare gastrointestinale, inclusiv diareea și vărsăturile, poate duce la insuficiență și disfuncție renală. Dacă aveți diaree sau vărsături, asigurați-vă că vă mențineți hidratat.

Un răspuns imunitar hiperactiv (reacție alergică) poate avea ca rezultat simptome precum angioedemul căilor respiratorii, șocul anafilactic și angioedemul, care includ umflarea feței, a buzelor și a pielii, precum și erupții cutanate și tensiune arterială scăzută. Chemați imediat o ambulanță dacă prezentați simptome anafilactice, deoarece trebuie să mergeți la spital pentru tratament de urgență.

Întrerupeți utilizarea și solicitați asistență medicală dacă apar constipație severă, distensie abdominală, disconfort gastric prelungit, vărsături sau alte anomalii. Blocaj intestinal (frecvență incertă).

Deși cauza legăturii dintre depresie și tentativele de suicid este incertă, gânduri și sentimente suicidare au fost observate la 0,3% dintre pacienții care au primit Saxenda față de 0,1% dintre pacienții care au primit placebo. Consultați medicul dumneavoastră și întrerupeți administrarea medicamentului dacă apar simptome.

Studiile clinice au arătat că 0,3% dintre pacienți au prezentat bloc atrioventricular de gradul I, bloc de ramură dreaptă sau bloc de ramură stângă, cu toate acestea, cauza acestor probleme de conducere cardiacă și a Saxenda nu este clară.

Un gușă a fost documentat într-un studiu efectuat la persoane cu diabet de tip 2 și probleme tiroidiene. Dacă prezentați simptome precum o glandă tiroidă umflată sau mărită (situată în partea din față a gâtului, sub gât), nu uitați să vă adresați medicului dumneavoastră. Într-un studiu de carcinogenitate de doi ani la șobolani și șoareci, au fost documentate tumori tiroidiene cu celule C (carcinom tiroidian medular) care nu au fost fatale. În cercetările clinice cu Saxenda, s-a observat, de asemenea, cancer papilar tiroidian (0,2%).

Cancer de sân: În studiile clinice, cancerul de sân a apărut la 0,2% din grupul placebo și la 0,7% din grupul Saxenda, însă numărul de cazuri a fost mic și nu s-a putut stabili o relație de cauzalitate. În plus, cercetările ulterioare nu au stabilit o asociere între Saxenda și un risc crescut de cancer de sân.

Neoplasme colorectale : Neoplaziile colorectale maligne (cancer colorectal) au apărut la 0,1% din grupul placebo față de 0,2% din grupul Saxenda, în timp ce neoplaziile colorectale benigne au fost raportate la 0,4% din grupul placebo față de 0,6% din grupul Saxenda, deși numărul de cazuri este mic și relația de cauzalitate este incertă.

Cancer pancreatic: Deși au fost raportate cazuri de cancer pancreatic, nu este sigur că Saxenda este implicat.

Interacțiuni cu alcoolul și alte medicamente

Eficacitatea warfarinei poate fi compromisă dacă aveți diaree sau vărsături frecvente în timpul utilizării Saxenda. Asocierea Saxenda cu insulină și alte medicamente pentru diabetici a fost asociată cu hipoglicemie severă, conform unor rapoarte. Nu există dovezi de interacțiuni între Saxenda și Orlistat (Xenical), deși nu a fost demonstrată siguranța cu alte medicamente anti-obezitate și suplimente alimentare.

Alcoolul nu interacționează direct cu organismul, dar consumul excesiv de alcool scade gluconeogeneza și sinteza glicogenului în ficat, ceea ce poate duce la hipoglicemie. Consumul excesiv de alcool trebuie evitat atunci când se utilizează Saxenda.

Măsuri de precauție în timpul călătoriei



Chiar dacă există o diferență de fus orar, vă rugăm să vă injectați Saxenda la ora la care era programată injectarea în țara dumneavoastră de origine. Dacă ora programată pentru injectare în țara dumneavoastră coincide cu ora la care vă culcați în timpul călătoriei, vă rugăm să vă injectați înainte de a vă culca sau când vă treziți și apoi să reveniți la ora de injectare programată inițial odată ce ați ajuns acasă.

Sarcina și Saxenda

Din cauza lipsei de informații privind siguranța, bărbații și femeile trebuie să utilizeze metode contraceptive pe durata tratamentului și trebuie să întrerupă cumpărarea Saxenda fără prescripție medicală în România cu o lună înainte de planificarea unei sarcini. Saxenda nu poate fi administrat în timpul sarcinii sau alăptării.

Cine nu poate cumpăra Saxenda online?

	Pacienții cu vârsta de peste 75 de ani sau sub 18 ani.
	Pacienți cu insuficiență renală sau hepatică severă, diabet, pancreatită, colelitiază și colecistită.
	Pacienții care au avut în trecut o obstrucție intestinală sau o intervenție chirurgicală abdominală.
	IMC mai mic de 18,5, procent de grăsime corporală mai mic de 15% pentru bărbați și 25% pentru femei și pacienți cu tulburări de alimentație.
	pacienți cu tulburări endocrine sau ale căror medicamente, cum ar fi steroizii, au cauzat obezitate
	pacienți cu neoplazie endocrină multiplă de tip 2 în familie sau cu afecțiuni tiroidiene
	persoanele care alăptează sau care sunt însărcinate
	pacienții care au încercat să se sinucidă sau sunt deprimați.
	persoanele care sunt alergice la fenol, propilenglicol sau hidrogenofosfat disodic dihidrat.


Doza de Saxenda necesară pentru 30 de zile

Pentru 30 de zile, este necesară o doză injectabilă de Saxenda.

	Săptămâna	Dozaj
	1	0,6 mg o dată pe zi
	2	1,2 mg o dată pe zi
	3	1,8 mg o dată pe zi
	4	2,4 mg o dată pe zi
	5	3 mg o dată pe zi


Trei stilouri injectabile Saxenda sunt suficiente pentru 32 de zile dacă începeți cu 0,6 mg și creșteți doza în fiecare săptămână de la 1,2 mg la 1,8 mg la 2,4 mg până la un maxim de 3,0 mg.

Înlocuitori ai Saxenda

	Orlistat : Acest medicament oral previne absorbția grăsimilor, ceea ce ajută la consumarea a mai puține calorii și favorizează reducerea greutății.
	O combinație de medicamente numită fentermina/topiramat acționează asupra sistemului nervos central pentru a reduce pofta de mâncare și a crește senzația de sațietate.
	Bupropion/naltrexonă: Acest medicament acționează asupra creierului pentru a ajuta la reducerea apetitului și la creșterea senzației de sațietate.
	Alți agoniști ai receptorilor GLP-1 includ medicamentele injectabile Semaglutide (Ozempic, Wegovy) și Dulaglutide (Trulicity), care acționează într-un mod similar cu Saxenda și sunt utilizate pentru a trata obezitatea.


Sfaturi privind medicamentul

Cumpărarea Saxenda online în România a avut efecte favorabile la multe persoane, inclusiv o reducere considerabilă a greutății și o îmbunătățire a calității vieții. Cu toate acestea, unele persoane pot prezenta efecte secundare, inclusiv greață, vărsături și tulburări de stomac. Este esențial să consultați un expert medical înainte de a cumpăra Saxenda fără prescripție medicală pentru a vă asigura că este potrivit pentru dumneavoastră.

Pot să beau alcool în timpul tratamentului?

În timpul tratamentului cu Saxenda, este recomandabil să limitați sau să evitați consumul de alcool, deoarece acest lucru poate face ca medicamentul să fie mai puțin eficient și să crească riscul de apariție a efectelor secundare. În plus, consumul de alcool vă poate împiedica să vă urmați dieta și să pierdeți în greutate.



Când va începe să acționeze medicamentul?

Cumpărarea Saxenda poate ajuta oamenii să piardă în greutate în moduri diferite, dar, în general, îmbunătățirile pot fi observate în primele săptămâni de tratament. Pentru cele mai bune rezultate, este esențial să urmați sfatul medicului dumneavoastră și să adoptați un stil de viață sănătos și echilibrat.

Care este potențialul meu de pierdere în greutate?

Pierderea în greutate variază de la o persoană la alta, dar, în general, utilizatorii de Saxenda trebuie să se aștepte să piardă între 5-10% din greutatea inițială. Pentru rezultate optime : Saxenda trebuie utilizat împreună cu o dietă sănătoasă și un program regulat de exerciții fizice.

Cum funcționează injecțiile de reducere a greutății?

Ca agonist al receptorilor GLP-1, buy Saxenda online imită efectele hormonului GLP-1 (peptida asemănătoare glucagonului-1), care este creat ca răspuns la consumul de alimente. Acest hormon ajută la controlul apetitului, oferind un sentiment de satisfacție și reducând foamea. Injecțiile Saxenda îi ajută pe pacienți să mănânce mai puțin și să se simtă satisfăcuți mai repede, ceea ce favorizează reducerea greutății.

Cum ar trebui să administrez injecțiile pentru pierderea în greutate?

	Administrați Saxenda în conformitate cu instrucțiunile medicului dumneavoastră.
	Spălați-vă bine pe mâini cu apă și săpun.
	Îndepărtați capacul de la seringa preumplută și introduceți un ac steril pentru a o pregăti.
	Alegeți un loc de injectare adecvat, cum ar fi partea din spate a brațului, coapsa sau stomacul.
	După ce ați folosit un tampon cu alcool pentru a curăța locul de injectare, lăsați-l să se usuce la aer.
	Când introduceți acul, faceți o mișcare ușoară de ciupire în jurul locului de injectare.
	Împingeți ușor pistonul seringii pentru a administra medicamentul.
	Scoateți acul și aruncați-l într-un recipient care nu este ușor de străpuns.


Întrebări frecvente despre cumpărarea Saxenda online

Pot să cumpăr Saxenda fără prescripție medicală în România dacă sunt însărcinată sau alăptez?

În general, Saxenda nu este recomandat în timpul sarcinii sau alăptării. Consultați întotdeauna un profesionist din domeniul sănătății atunci când explorați opțiunile de tratament.

Care sunt potențialele efecte secundare ale Saxenda?

Greața, vărsăturile, diareea, tulburările de stomac și reacțiile la locul injectării sunt efecte secundare tipice ale Saxenda. Dacă prezentați reacții adverse severe sau persistente Discutați cu medicul dumneavoastră.

Interacțiuni între Saxenda și alte medicamente?

Medicamentele care scad golirea stomacului, diluantele de sânge și medicamentele antidiabetice sunt câteva exemple dintre cele care pot interacționa cu Saxenda. Înainte de a începe să cumpărați Saxenda, asigurați-vă că medicul dumneavoastră știe despre toate medicamentele pe care le luați.



Trebuie să urmez o dietă specială atunci când iau Saxenda?

Pentru a profita la maximum de capacitatea lui Saxenda de a vă ajuta să pierdeți în greutate, este important să mențineți o dietă sănătoasă și să faceți exerciții fizice frecvente. Puteți elabora un plan de dietă adecvat cu ajutorul medicului dumneavoastră sau al dieteticianului.

Pot să încetez să iau Saxenda după ce am pierdut greutatea dorită?

Înainte de a întrerupe Saxenda, este important să discutați cu medicul dumneavoastră. După ce ați atins și v-ați menținut obiectivul de reducere a greutății, este posibil să puteți întrerupe administrarea medicamentului în anumite circumstanțe. Pentru a vă menține greutatea pe termen lung, trebuie să adoptați un stil de viață sănătos și echilibrat.

Cât de mult Saxenda pot lua?

Durata tratamentului cu Saxenda variază în funcție de pacient și de rata de reducere a greutății. Pentru a discuta despre durata adecvată a tratamentului și orice modificare a dozei, discutați cu medicul dumneavoastră.

Este Saxenda acoperit de asigurare?

Asigurătorul și planul dumneavoastră de asigurare pot acoperi Saxenda în cadrul polițelor lor. Pentru informații despre

polița de asigurare, este recomandabil să vă contactați asigurătorul dumneavoastră.

Care este prețul Saxenda în România?

	Pentru 1 stilou Saxenda, prețul este de: 715,37 lei
	Pentru 2 stilouri de la Saxenda, prețul este de: 1.184,39 lei
	Pentru 3 stilouri de la Saxenda, prețul este de: 1.579,35 lei
	Pentru 4 stilouri de la Saxenda, prețul este de: 1.974,31 lei
	Pentru 5 stilouri de la Saxenda, prețul este de: 2.344,58 lei ( Economisiți 980 lei )




În rezumat despre Saxenda

Saxenda este o alegere utilă de tratament pentru pierderea în greutate, dar este esențial să vă gândiți la alternative, sfaturi medicale, interacțiuni cu medicamentele și alcoolul, timp de răspuns și posibile efecte secundare. Un alt element crucial al terapiei este modul în care sunt administrate injecțiile. Saxenda trebuie utilizat împreună cu un stil de viață sănătos și echilibrat, incluzând o dietă bună și o activitate fizică frecventă, pentru a obține rezultate optime. Aflați dacă Saxenda este potrivit pentru dumneavoastră și obțineți răspunsuri la întrebările dumneavoastră, vă rugăm să vă adresați medicului dumneavoastră.
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